

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства економіки України

до проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про публічні закупівлі” та інших законодавчих актів України щодо особливостей здійснення публічних закупівель та зовнішньоекономічної діяльності в умовах воєнного стану”
(далі – законопроект)

Ініціатор законопроекту: народний депутат України Яценко Антон Володимирович.

Реєстраційний № 9196 від 10 квітня 2023 року.

Пропозиції надаються до першого читання.

1. Не підтримується.

2. Законопроектом пропонується внести зміни до Законів України “Про публічні закупівлі”, “Про зовнішньоекономічну діяльність” та “Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання”. Зокрема, законопроектом пропонується в Законі України “Про публічні закупівлі” доповнити визначення терміну “послуги” послугами з протимінної діяльності (пункт 1 розділу I) та Закон України “Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання” доповнити новим терміном “послуги з протимінної діяльності” (підпункт 2.а пункту 2 розділу II).

Зауваження до законопроекту:

1) комплекс заходів (робіт і послуг), що здійснюється у сфері протимінної діяльності, визначено в Законі України “Про протимінну діяльність в Україні”, а також в міжнародних стандартах протимінної діяльності (IMAS), виданих Організацією Об’єднаних Націй для керівництва планування, впровадження і управління програмами протимінної діяльності (далі – міжнародні стандарти), та які є основою для розробки державами членами національних стандартів протимінної діяльності.

Відповідно до Закону України “Про протимінну діяльність в Україні” та міжнародних стандартів діяльності послуги у цій сфері охоплюють низку заходів (інформування населення, нетехнічне обстеження та маркування територій, складання карт тощо), не пов’язаних з міжнародними передачами товарів, які підлягають державному експортному контролю.

Закон України “Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання” регулює діяльність, пов’язану з державним контролем за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання з метою забезпечення захисту національних інтересів України, дотримання нею міжнародних зобов’язань щодо нерозповсюдження зброї масового знищення, засобів її доставки, обмеження передач звичайних видів озброєння,



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**
Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**
Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



3312-03/9 від 24.04.2023 16:01

а також здійснення заходів щодо недопущення використання зазначених товарів у терористичних та інших протиправних цілях.

Враховуючи викладене, визначення послуг з протимінної діяльності, наведене в законопроекті, за змістом не властиве для сфери державного експортного контролю, оскільки предмет правового регулювання Закону України “Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання” не стосується питань протимінної діяльності. Відповідно підпункт 2.а пункту 2 розділу II законопроекту слід виключити;

2) розробником законопроекту в пояснювальній записці до нього не обґрунтована доцільність внесення змін до Закону України “Про публічні закупівлі” та не зазначено в чому саме полягає “унормування особливостей здійснення публічних закупівель в частині надання послуг з протимінної діяльності”, що визначається розробником законопроекту в пояснювальній записці до нього як мета прийняття даного законопроекту.

Перший віце-прем’єр-міністр України –
Міністр економіки України
_____ 20__ р.

Юлія СВИРИДЕНКО